

清明时节

清明踏青正当时,海南这些地方人少景美又好玩

打卡小众旅游地
静悄悄的美丽等着你

南国都市报4月3日讯(记者 丁文文)清明小长假来临,不少人都策划着一场说走就走的旅行。小岛、灯塔、风车、渔村……这个假期在海南,不如就沿着海南环岛旅游公路,到一些小众网红地感受不一样的度假时光。

打卡网红小岛

蜈支洲岛、分界洲岛、南湾猴岛……作为全国唯一的热带海岛省,海南岛上有一大批令市民游客神往的美丽海岛,这些海岛每到节假日都会成为旅游热闹地。其实除了这些海岛,海南还有不少小众网红小岛,不少资深驴友、玩家更多早就先睹为快了。

加井岛就是一个被驴友和资深玩家们发现,现在逐渐被更多普通市民游客爱上的即将不小众的美丽海岛。这里水清澈见底,从海岸向外延伸百米海水仍然不过膝,海星、海参和活体珊瑚随处可见。南岸曲折险峻,岩石众多,是垂钓的最佳场所,涉水登上珊瑚礁还可拾贝、观鱼、抓蟹,电影《非诚勿扰2》曾到这里取景拍摄。体验这座小岛最好的方式是潜水,品种繁多的水生物与色彩斑斓的热带鱼在加井岛的海底形成蔚为壮观的海底花园,潮水平缓阳光明媚时,水下能见度可达20多米。

位于海棠湾镇藤桥东西两河入海口处的椰子岛,这座原生态小岛由17个岛屿自然形成,整个岛的椰子树超过1万多株,很多椰树的年龄都几十上百。这里的椰子树四季都有挂果,椰果各有不同,有金色的“金椰”,青色的“青椰”,还有面带红晕的“红椰”,整个小岛如同一颗翠绿的明珠静静地立于南海



加井岛。(省旅文厅供图)

木兰湾。(省旅文厅供图)

之滨。这里的景色自然而脱俗,小岛、椰树、蓝天、碧水、银滩仿若是一幅静谧美画,这里是体验海南这座椰岛“椰风海韵”景致最好的地方之一。

欣赏灯塔与风车

尽管拥有亚洲第一灯塔,但文昌木兰湾其实是在环岛旅游公路开通之后,才成为一个热闹的好去处。这里是海南最北角,之前由于没有直达公共交通,来这里和知道这里的人比较少。木兰湾腹地开阔平缓,保持着良好的生态环境。距木兰湾3公里处是木兰头,由7个具有独立性的月牙形沙滩,怪石区和约6平方公里尖三角形陆地组成。

随着环岛旅游公路的开通,有越来越多的市民游客开始发现海南岛西岸之

美,尤其是位于东方市八所镇鱼鳞洲海滩。这里因为十几座高耸入云的乳白色巨大风车傲立在海岸沙滩上,也因此被称为“风车海岸”。由于濒临北部湾,来自海上的西风为这里提供了源源不断的风能,18座巨大的风车常年依靠风力发电。海南很多海湾的沙滩是细软的,但鱼鳞洲的海滩却如同它的名字一样,海滩上布满了小石头,光脚走在上面会有明显的刺痛感。海滩是拍摄风车的最佳位置,而站在海滩边上的石山顶则可以远眺风车群。

体验渔村风情

沿着串联起海南12个滨海市县的环岛旅游公路,还有一批美丽的渔村值得去打卡。位于西岛景区旁的西岛渔村和与蜈支洲岛相距不远的后海村就很值得

去打卡。

西岛渔村是一座有着500多年历史的古村落,用珊瑚石堆砌而成的老房屋是渔村最大的特色,有100多幢所在,至今依然保存完好。利用靠近西岛景区的便利,渔村内有一部分房屋被开发利用起来,比如有百年祖宅改建而成的“文创馆”,通过展现渔村的一件件老旧物品来告诉人们这里的百年历史。由三艘废弃渔船改造而成的海上书屋是一家“网红”书屋,在这里,捧上一本书,在潮涨潮落中可以坐上一个下午。

如果说到西岛渔村是享受渔村的静谧,在后海则可以享受激情的冲浪。即使是没有基础的普通游客,也能够体验一把与浪尖搏击的刺激。后海村原名藤海渔村,除了冲浪,还可以跟着渔村里的疍家人去感受捕鱼的快乐,享受一顿丰盛海鲜大餐。

清明假期约一场“避暑游”

海南清凉之旅等你解锁

南国都市报4月3日讯(记者 丁文文)连日来,海南高温提前入夏的消息受到一些游客的关注。但经常到海南岛度假的游客都知道,对于四面环海的海南岛而言,在海风的吹拂下并不显燥热,尤其是进入热带雨林,更可以享受到一丝清凉。

解锁海南岛上清凉好去处

作为传统的热带度假胜地,近年来海南以其独特的清凉度假体验吸引了越来越多的游客。在海南,游客们可以选择在海边漫步,感受海风的拂面,听海浪拍打岸边,享受一份宁静与舒适。海南各大度假酒店和度假村也提供丰富的水上活动和清凉泳池,让游客在夏日感受清凉乐趣。

除了海边度假,海南还有许多清凉度假的好去处。如海南岛中部的海南热带雨林国家公园,郁郁葱葱的树木和清新的空气让人仿佛置身于一个天然的大氧吧。在这里,游客可以徒步探险,感受大自然的魅力,享受一份清凉与宁静,而海南岛丰富的温泉资源也是清凉度假的一大亮

点。这里的温泉水质优良,富含多种矿物质,对舒缓身心、解除疲劳都有显著效果。游客可以在七仙岭的雨林温泉中泡个澡,放松身心,享受一份独特的清凉与舒适。

如今,森林旅游、雨林旅游等绿色旅游已经与海洋旅游等蓝色旅游成为海南岛最靓丽的两张旅游名片,越来越多的游客在享受海南岛的冬日暖阳之后,在夏日接着享受雨林大氧吧中的“深呼吸”,以及在蔚蓝的大海上各种各样的精彩海上娱乐。

为何海南夏季会略显清凉?

“其实,与国内很多城市的持续高温相比,海南的夏季吹着海风反而是很凉爽的。”已经带孩子旅居海口一年多的上海游客施女士说,“就像这两天的

海口,看天气预报已经30多度,说是提前入夏了,但一早一晚接送孩子时候感觉还是挺凉快的。”

据海南省气象专家介绍,因为热带季风海洋性气候赋予了海南良好的气候资源,加上海南雨季大量的降雨,对气温起到非常好的调节作用。海南省气象部门统计,海南最高气温在7月、8月,平均气温为25℃-29℃,均不到30℃,与人们想象中的大不一样。

更令很多人想象不到的是,海南的夏季是色彩最斑斓、海水最清澈的一个季度,各种生物生机勃勃,是一年中最美的季节。由于阳光充足,海水会显得更清澈,无论是游泳或潜水都是最适宜的。

同时,在海南可欣赏到雨季神奇的“牛头下雨牛尾干”的天气奇观。一场大雨过后,空气会更加清新,整座城市就成了一座最好的天然大氧吧。



游客在三亚蜈支洲岛体验动感飞艇。(蜈支洲岛旅游区供图)